2. Aufgabe (12 Punkte)

Geben Sie die allgemeine Losung des Differentialgleichungssystems - o
{y;(-’f): 5y,(x)+3y,(x), o) ) \7?"
Yo(x)==2y,(x)+1.

_ ._S_g

A [
7&\"‘ > — 5
P G

Eigenvektor zum Eigenwert lambda2 von A



3. Aufgabe {12 Punkte)

Di ﬂ}lacegleichung auf einem Halbkreisring mit gegebenen Dirichlet-Randbedingungen soll in Polarkoordinaten
gelost werden. Dafiir betrachten wir das Randwertproblem

B,ru(r,9) + ~0u(r, 0)+ 5 2pulr @) =0, (rp)€(1,2)x(0,m)
u(l,¢)=sin(y), ¢ €[0,x],
u(2,¢)=0, ¢ €[0,n],

ulr,0)=ul(r,m)=0, re(l,2].

Lijsen Sie das Randwertproblem.
Hinweis: Die Eigenfunktionen und Eigenwerte des Sturm-Liouville-Eigenwertproblems

w’(x)=2Aw(x), xe€[0,n],
{w(ﬂ]zwfrr) =0

kiinnen als bekannt angesehen und ohne Herleitung verwendet werden.
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Beide Seiten mussen gleich einer Seperationskonstante 2
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Wir missen die B,, bestimmen, sodass die anderen Randbedingungen erfullt sind!
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Wir mussen die B,, bestimmen, sodass die anderen Randbedingungen erfullt sind!
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Aufgabe G39 (Partielle Differentialgleichungen)
(a) Bestimmen Sie die allgemeine Losung der partiellen Differentialgleichung mit Randbedingungen

(
f) 28, u(x,t)—8,u(x,t)=0, fiir (x,t) € (0,1) x (0, 0),
{ u(0,t)=u(1,t)=0, firte(0,00).

Hinweis: Benutzen Sie die Resultate aus Aufgabe G38(a).
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